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B) étude du fonctionnement d 'un objet technique simple

Observons le principe en vue de coté. Vue de derriére Vue de coté

Point A
Nous venons de voir que pour que 'ensemble fonc-
tionne il fallait qu’il y ait une distance entre les
points AetB

Distance entre
les points A et B

Vue de cété cela donne cette figure.

Point B

Nous avons vu également que si la distance entre
ces points était nulle, 'angle de braquage serait nul
également.

Bien entendu, ce sont des suppositions pour que tu
. Point A
comprennes comment cela fonctionne.

Dans la réalité, les points A et B sont toujours
dlStantS Axe de la liaison équivalente’ Point B
Si la distance verticale entre les points A et B était
nulle, I'axe qui correspond a la liaison équivalente
réalisé sur le mini skate serait horizontal.

Si cet axe était horizontal, le skate ne tournerait
p|u3_ Point A
Point B
Pour observer, vérifier et mettre en évidence ce qui
vient d’étre énoncé, prend le mini skate et appuie sur
chaque extrémité de la planche pour que les axes

soient horizontaux.

Lorsque les axes sont bien horizontaux, maintiens la
courbure pour que les axes restent horizontaux et
incline la planche a droite puis a gauche et 13, tu
constates que les roues ne tournent plus.

Ceci est bien la preuve que c’est la distance entre
les points A et B qui provoque le déplacement du
point B et donc 'orientation des roues.

Clique maintenant sur la legon suivante pour décou-
vrir la suite.

Dans la telecommande,
cligue sur la legon suivante
pour découvrir la suite



